
 
 

 
  
  
 

 
 www.GooL.co.il-לפתרון מלא בסרטוני וידאו היכנסו ל 

 1 ©גיא סלומון  –כתב ופתר  
 

 סימן הסכימה )סיגמה(

 שאלות:

 כתוב בפירוט את הסכומים הבאים: (1

 .א
10

0

4n

n=

 ב. 
4

1

2
k

k
=

 ג. 
10

4

n

n

na
=

 

 .ד
11

2

7

4 i

i

i a
=

 ה. 
8

1

t

t

tx
=

 ו. 
10

4

k

k

na
=

 

 .ז
10

1

4
k

n
=

 ח. ( )
3

2

1

1
k

k
=−

+ ט. ( )
3

2

1

4l

l

l x
=

− − 
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 :חשב את הסכומים הבאים (4
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 :חשב את הסכומים הבאים (5
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 :חשב את הסכומים הבאים ללא פיצול הסכום (7
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